

NEXXT

Handleiding Nexxt Compacte Schoenendroger



NL

EN

DE

FR

ES

NEXXT

NEXXT is hét innovatieve merk met hoogwaardige gadgets voor in en rond het huis. Ga voor duurzaam comfort met onze inspirerende artikelen en maak je leven makkelijker, eenvoudiger of relaxter. Altijd voor een scherpe prijs. Want wij geloven in betaalbare innovatie voor het moderne leven. NEXXT, the new ease.

Dankjewel voor het kiezen van een van onze NEXXT-producten! Voordat je aan de slag gaat, raden we je ten zeerste aan om deze volledige handleiding zorgvuldig te lezen om mogelijke lichamelijke schade en schade aan het product te voorkomen. We kunnen niet verantwoordelijk worden gehouden voor de gevolgen van verkeerde of foutieve installatie als de instructies in deze handleiding niet nauwgezet worden gevolgd. Als je vragen hebt, problemen ondervindt met de installatie of twijfels hebt over de veiligheid, neem dan gerust contact met ons op via info@conceptonlinebv.nl.

Inhoudsopgave

1. Inleiding
2. Technische specificaties
3. Veiligheidsinstructies
4. Hoe de schoenendroger te gebruiken
5. Onderhoud en reiniging
6. Probleemoplossing
7. Garantie-informatie

1. Inleiding

Welkom bij de handleiding van de Nexxt compacte schoenendroger. Met deze schoenendroger kunt u uw schoenen snel en efficiënt drogen, waardoor ze fris en geurvrij blijven. Deze handleiding biedt u instructies om de schoenendroger te gebruiken en bevat belangrijke veiligheidsinstructies.

2. Technische specificaties

Model	: Nexxt Compacte Schoenendroger
Voltage	: 220V-240V
Vermogen	: 200W
Gewicht	: 500 gram
Afmetingen	: 5cm x 10cm x 5cm

3. Veiligheidsinstructies

- Lees de handleiding volledig door voordat u de schoenendroger gebruikt.
- Houd de schoenendroger uit de buurt van water en vocht.
- Gebruik de schoenendroger alleen zoals aangegeven en voor het beoogde doel.
- Trek altijd de stekker uit het stopcontact als de schoenendroger niet in gebruik is.

4. Hoe de schoenendroger te gebruiken

- Stap 1: Steek de stekker van de schoenendroger in een stopcontact.
- Stap 2: Open de klepjes van de schoenendroger en plaats uw schoenen erin, met de openingen naar boven gericht.
- Stap 3: Sluit de klepjes van de schoenendroger en zorg ervoor dat uw schoenen stevig vastzitten.
- Stap 4: Zet de schoenendroger aan door op de aan/uit-knop te drukken.
- Stap 5: De schoenendroger begint met het drogen van uw schoenen. Het kan enkele minuten duren voordat uw schoenen volledig droog zijn.
- Stap 6: Zodra uw schoenen droog zijn, kunt u de schoenendroger uitschakelen en de stekker uit het stopcontact halen.

5. Onderhoud en reiniging

- Maak de schoenendroger schoon met een zachte, droge doek.
- Gebruik geen water of chemische reinigingsmiddelen om de schoenendroger schoon te maken.
- Bewaar de schoenendroger op een droge en veilige plaats wanneer deze niet in gebruik is.

6. Probleemoplossing

Probleem	Oplossing
Schoenendroger werkt niet.	Controleer of de stekker goed in het stopcontact zit en of de aan/uit-knop correct is ingeschakeld.
Schoenen zijn niet volledig droog na gebruik van de schoenendroger.	Controleer of de schoenen goed zijn geplaatst en of de klepjes van de schoenendroger goed zijn gesloten. Laat de schoenendroger indien nodig langer aan.

7. Garantie-informatie

De Nexxt compacte schoenendroger wordt geleverd met een garantie van 1 jaar. Neem bij problemen binnen de garantieperiode contact op met onze klantenservice.

Dit was de handleiding van de Nexxt compacte schoenendroger. Volg de instructies zorgvuldig op voor een optimale werking en lange levensduur van het apparaat. Neem bij vragen of problemen contact op met onze klantenservice.

Correcte verwijdering van dit product



Deze markering geeft aan dat dit product niet samen met ander huishoudelijk afval in de EU mag worden weggegooid. Om mogelijke schade aan het milieu of de volksgezondheid door ongecontroleerde afvalverwijdering te voorkomen, moet u het op verantwoor-

de wijze recyclen om duurzaam hergebruik van materiaalbronnen te bevorderen. Als u uw gebruikte apparaat wilt inleveren, gebruik dan de inlever- en inzamelsystemen of neem contact op met de winkelier waar u het product hebt gekocht. Zij kunnen dit product meenemen voor een milieuveilige recycling.

NEXXT

Manual Nexxt Compact Shoe Dryer



NL

EN

DE

FR

ES

NEXXT

NEXXT is the innovative brand with high-quality gadgets for in and around the home. Go for sustainable comfort with our inspiring items and make your life easier, simpler or more relaxed. Always at a competitive price. Because we believe in affordable innovation for modern life.

NEXXT, the new ease.

Thank you for choosing one of our NEXXT products! Before you get started, we strongly recommend that you read this entire manual carefully to avoid possible bodily harm and damage to the product. We cannot be held responsible for the consequences of incorrect or faulty installation if the instructions in this manual are not followed carefully. If you have any questions, problems with the installation or have any doubts about safety, please feel free to contact us at info@conceptonlinebv.nl.

Table of contents

1. Introduction
2. Technical specifications
3. Safety instructions
4. How to use the shoe dryer
5. Maintenance and cleaning
6. Troubleshooting
7. Warranty information

1. Introduction

Welcome to the manual of the Nexxt compact shoe dryer. This shoe dryer allows you to dry your shoes quickly and efficiently, keeping them fresh and odour-free. This manual provides you with instructions on how to use the shoe dryer and contains important safety instructions.

2. Technical specifications

Model	: Nexxt Compact Shoe Dryer
Voltage	: 220V-240V
Power output	: 200W
Weight	: 500 grams
Dimensions	: 15cm x 10cm x 5cm

3. Safety instructions

- Read the manual completely before using the shoe dryer.
- Keep the shoe dryer away from water and moisture.
- Use the shoe dryer only as indicated and for its intended purpose.
- Always unplug the shoe dryer when not in use.

4. How to use the shoe dryer

- Step 1: Plug the shoe dryer into a socket.
- Step 2: Open the flaps of the shoe dryer and place your shoes inside, with the openings facing upwards.
- Step 3: Close the flaps of the shoe dryer and make sure your shoes are securely fastened.
- Step 4: Turn on the shoe dryer by pressing the on/off button.
- Step 5: The shoe dryer starts drying your shoes. It may take a few minutes for your shoes to dry completely.
- Step 6: Once your shoes are dry, you can switch off the shoe dryer and unplug it.

5. Maintenance and cleaning

- Clean the shoe dryer with a soft, dry cloth.
- Do not use water or chemical cleaners to clean the shoe dryer.
- Store the shoe dryer in a dry and safe place when not in use.

6. Troubleshooting

Problem	Solution
Shoe dryer does not work.	Check that the plug is properly plugged in and that the on/off button is switched on correctly.
Shoes are not completely dry after using the shoe dryer.	Check that the shoes are placed properly and that the flaps of the shoe dryer are closed properly. Leave the shoe dryer on longer if necessary.

7. Warranty information

The Nexxt compact shoe dryer comes with a 1-year warranty. In case of any problems within the warranty period, please contact our customer service team.

This was the manual for the Nexxt compact shoe dryer. Please follow the instructions carefully for optimal operation and long life of the appliance. If you have any questions or problems, please contact our customer service department.

Correct disposal of this product



 This marking indicates that this product must not be disposed of with other household waste in the EU. To prevent possible damage to the environment or human health from uncontrolled waste disposal, please recycle it responsibly to promote sustainable reuse of material resources. If you wish to return your used appliance, please use the return and collection systems or contact the retailer where you bought the product. They can take this product for environmentally safe recycling.

NEXXT

Handbuch Nexxt Kompakt- Schuhtrockner



NL

EN

DE

FR

ES

NEXXT

NEXXT ist die innovative Marke mit hochwertigen Gadgets für das Haus und den Haushalt. Setzen Sie auf nachhaltigen Komfort mit unseren inspirierenden Artikeln und machen Sie Ihr Leben leichter, einfacher oder entspannter. Immer zu einem wettbewerbsfähigen Preis. Denn wir glauben an bezahlbare Innovationen für das moderne Leben. NEXXT, die neue Leichtigkeit.

Danke, dass Sie sich für eines unserer NEXXT-Produkte entschieden haben! Bevor Sie mit der Arbeit beginnen, empfehlen wir Ihnen dringend, dieses Handbuch sorgfältig zu lesen, um mögliche körperliche Schäden und Beschädigungen des Produkts zu vermeiden. Wir können nicht für die Folgen einer falschen oder fehlerhaften Installation verantwortlich gemacht werden, wenn die Anweisungen in dieser Anleitung nicht sorgfältig befolgt werden. Sollten Sie Fragen oder Probleme bei der Installation haben oder Zweifel an der Sicherheit haben, wenden Sie sich bitte an uns unter info@concepton-linebv.nl.

Inhaltsübersicht

1. Einführung
2. Technische Daten
3. Sicherheitshinweise
4. Benutzung des Schuhtrockners
5. Wartung und Reinigung
6. Fehlersuche
7. Informationen zur Garantie

1. Einführung

Willkommen bei der Bedienungsanleitung für den Nexxt Kompakt-Schuhtrockner. Dieser Schuhtrockner ermöglicht es Ihnen, Ihre Schuhe schnell und effizient zu trocknen und sie frisch und geruchsfrei zu halten. Diese Anleitung gibt Ihnen Hinweise zur Benutzung des Schuhtrockners und enthält wichtige Sicherheitshinweise.

2. Technische Daten

Modell	: Nexxt Kompakt-Schuhrockner
Spannung	: 220V-240V
Leistung	: 200W
Gewicht	: 500g
Abmessungen	: 15cm x 10cm x 5cm

3. Sicherheitshinweise

- Lesen Sie die Bedienungsanleitung vollständig durch, bevor Sie den Schuhrockner benutzen.
- Halten Sie den Schuhrockner von Wasser und Feuchtigkeit fern.
- Verwenden Sie den Schuhrockner nur wie angegeben und für den vorgesehenen Zweck.
- Ziehen Sie immer den Stecker aus der Steckdose, wenn der Schuhrockner nicht benutzt wird.

4. So verwenden Sie den Schuhrockner

- Schritt 1: Schließen Sie den Schuhrockner an eine Steckdose an.
- Schritt 2: Öffnen Sie die Klappen des Schuhrockners und legen Sie Ihre Schuhe mit den Öffnungen nach oben hinein.
- Schritt 3: Schließen Sie die Klappen des Schuhrockners und vergewissern Sie sich, dass Ihre Schuhe fest verschlossen sind.
- Schritt 4: Schalten Sie den Schuhrockner ein, indem Sie die Ein-/Aus-Taste drücken.
- Schritt 5: Der Schuhrockner beginnt mit dem Trocknen Ihrer Schuhe. Es kann ein paar Minuten dauern, bis Ihre Schuhe vollständig getrocknet sind.
- Schritt 6: Sobald Ihre Schuhe trocken sind, können Sie den Schuhrockner ausschalten und den Netzstecker ziehen.

5. Wartung und Reinigung

- Reinigen Sie den Schuhtrockner mit einem weichen, trockenen Tuch.
- Verwenden Sie zur Reinigung des Schuhtrockners kein Wasser oder chemische Reinigungsmittel.
- Bewahren Sie den Schuhtrockner an einem trockenen und sicheren Ort auf, wenn er nicht benutzt wird.

6. Fehlersuche

Problem	Lösung
Der Schuhtrockner funktioniert nicht.	Prüfen Sie, ob der Stecker richtig eingesteckt ist und ob der Ein-/Ausschalter richtig aufgedreht ist.
Die Schuhe sind nach der Benutzung des Schuhtrockners nicht vollständig trocken.	Prüfen Sie, ob die Schuhe richtig platziert sind und ob die Klappen des Schuhtrockners richtig geschlossen sind. Lassen Sie den Schuhtrockner ggf. länger eingeschaltet.

7. Informationen zur Garantie

Der Nexxt compact Schuhtrockner wird mit einer 1-Jahres-Garantie geliefert. Im Falle von Problemen innerhalb der Garantiezeit wenden Sie sich bitte an unseren Kundendienst.

Dies war die Bedienungsanleitung für den Nexxt compact Schuhtrockner. Bitte befolgen Sie die Anweisungen sorgfältig, um einen optimalen Betrieb und eine lange Lebensdauer des Geräts zu gewährleisten. Sollten Sie Fragen oder Probleme haben, wenden Sie sich bitte an unseren Kundenservice.

Korrekte Entsorgung dieses Produkts



Diese Kennzeichnung weist darauf hin, dass dieses Produkt in der EU nicht mit anderen Haushaltsabfällen entsorgt werden darf. Um mögliche Schäden für die Umwelt oder die menschliche Gesundheit durch unkontrollierte Abfallentsorgung zu vermeiden, recyceln Sie es bitte verantwortungsbe-

wusst, um die nachhaltige Wiederverwendung von Materialressourcen zu fördern. Wenn Sie Ihr Altgerät zurückgeben möchten, nutzen Sie bitte die Rückgabe- und Sammelsysteme oder wenden Sie sich an den Händler, bei dem Sie das Produkt gekauft haben. Dort kann das Produkt einem umweltgerechten Recycling zugeführt werden.

NEXXT

Manuel Nexxt Compact Shoe Dryer



NL

EN

DE

FR

ES

NEXXT

NEXXT est la marque innovante qui propose des gadgets de haute qualité pour la maison et ses alentours. Optez pour un confort durable avec nos articles inspirants et rendez votre vie plus facile, plus simple ou plus détendue. Toujours à un prix compétitif. Parce que nous croyons en l'innovation abordable pour la vie moderne. NEXXT, la nouvelle facilité.

Merci d'avoir choisi l'un de nos produits NEXXT ! Avant de commencer, nous vous recommandons vivement de lire attentivement ce manuel complet afin d'éviter tout risque de blessure physique ou d'endommagement du produit. Nous ne pouvons être tenus responsables des conséquences d'une installation incorrecte ou défectueuse si les instructions de ce manuel ne sont pas suivies attentivement. Si vous avez des questions, des problèmes d'installation ou des doutes concernant la sécurité, n'hésitez pas à nous contacter à l'adresse info@conceptonlinebv.nl.

Table des matières

1. Introduction
2. Caractéristiques techniques
3. Consignes de sécurité
4. Comment utiliser le séchoir à chaussures
5. Entretien et nettoyage
6. Résolution des problèmes
7. Informations sur la garantie

1. Introduction

Bienvenue dans le manuel du sèche-chaussures compact Nexxt. Ce sèche-chaussures vous permet de sécher vos chaussures rapidement et efficacement, en les gardant fraîches et sans odeurs. Ce manuel vous explique comment utiliser le sèche-chaussures et contient d'importantes consignes de sécurité.

2. Caractéristiques techniques

Modèle	: Nexxt Compact Shoe Dryer
Tension	: 220V-240V
Puissance	: 200W
Poids	: 500g
Dimensions	: 15cm x 10cm x 5cm

3. Consignes de sécurité

- Lisez entièrement le manuel avant d'utiliser le sèche-chaussures.
- Conservez le sèche-chaussures à l'abri de l'eau et de l'humidité.
- N'utilisez le sèche-chaussures que comme indiqué et pour l'usage auquel il est destiné.
- Débranchez toujours le sèche-chaussures lorsqu'il n'est pas utilisé.

4. Comment utiliser le sèche-chaussures

- Étape 1: Branchez le sèche-chaussures sur une prise de courant.
- Étape 2: Ouvrez les rabats du sèche-chaussures et placez vos chaussures à l'intérieur, les ouvertures vers le haut.
- Étape 3: Fermez les rabats du sèche-chaussures et assurez-vous que vos chaussures sont bien attachées.
- Étape 4: Mettez le sèche-chaussures en marche en appuyant sur le bouton marche/arrêt.
- Étape 5: Le sèche-chaussures commence à sécher vos chaussures. Le séchage complet peut prendre quelques minutes.
- Étape 6: Une fois que vos chaussures sont sèches, vous pouvez éteindre le sèche-chaussures et le débrancher.

5. Entretien et nettoyage

- Nettoyez le sèche-chaussures avec un chiffon doux et sec.
- N'utilisez pas d'eau ou de produits chimiques pour nettoyer le sèche-chaussures.
- Rangez le sèche-chaussures dans un endroit sec et sûr lorsqu'il n'est pas utilisé.

6. Résolution des problèmes

Problème	Solution
Le sèche-chaussures ne fonctionne pas.	Vérifiez que la fiche est correctement branchée et que le bouton marche/arrêt est bien enclenché.
Les chaussures ne sont pas complètement sèches après l'utilisation du sèche-chaussures.trocken.	Vérifiez que les chaussures sont placées correctement et que les volets du sèche-chaussures sont bien fermés. Laissez le sèche-chaussures en marche plus longtemps si

7. Informations sur la garantie

Le sèche-chaussures Nexxt compact est garanti 1 an. En cas de problème pendant la période de garantie, veuillez contacter notre service clientèle.

Voici le mode d'emploi du sèche-chaussures compact Nexxt. Veuillez suivre attentivement les instructions pour un fonctionnement optimal et une longue durée de vie de l'appareil. Si vous avez des questions ou des problèmes, veuillez contacter notre service clientèle.

Élimination correcte de ce produit



Ce marquage indique que ce produit ne doit pas être éliminé avec les autres déchets ménagers dans l'UE. Afin d'éviter que l'élimination incontrôlée des déchets ne nuise à l'environnement ou à la santé humaine, veuillez le recycler de manière responsable afin de promouvoir la réutilisation durable

des ressources matérielles. Si vous souhaitez retourner votre appareil usagé, utilisez les systèmes de retour et de collecte ou contactez le détaillant où vous avez acheté le produit. Il pourra reprendre ce produit pour le recycler dans le respect de l'environnement.

NEXXT

Manual Nexxt Secador de Zapatos Compacto



NL

EN

DE

FR

ES

NEXXT

NEXXT es la marca innovadora con gadgets de alta calidad para dentro y fuera de casa. Apueste por un confort sostenible con nuestros artículos inspiradores y haga su vida más fácil, sencilla o relajada. Siempre a un precio competitivo. Porque creemos en la innovación asequible para la vida moderna. NEXXT, la nueva facilidad.

Gracias por elegir uno de nuestros productos NEXXT. Antes de empezar, le recomendamos encarecidamente que lea atentamente este manual completo para evitar posibles daños físicos y al producto. No nos hacemos responsables de las consecuencias de una instalación incorrecta o defectuosa si no se siguen atentamente las instrucciones de este manual. Si tiene alguna pregunta, problemas con la instalación o alguna duda sobre la seguridad, no dude en ponerse en contacto con nosotros en info@conceptonlinebv.nl.

Índice

1. Introducción
2. Especificaciones técnicas
3. Instrucciones de seguridad
4. Cómo utilizar el secador de calzado
5. Mantenimiento y limpieza
6. Solución de problemas
7. Información sobre la garantía

1. Introducción

Bienvenido al manual del secador de zapatos compacto Nexxt. Este secador de zapatos le permite secar sus zapatos de forma rápida y eficaz, manteniéndolos frescos y sin olores. Este manual le proporciona instrucciones sobre cómo utilizar el secador de zapatos y contiene importantes instrucciones de seguridad.

2. Especificaciones técnicas

Modelo	: Secador de zapatos Nexxt Compact
Voltaje	: 220V-240V
Potencia	: 200W
Peso	: 500g
Dimensiones	: 15cm x 10cm x 5cm

3. Instrucciones de seguridad

- Lea completamente el manual antes de utilizar el secador de zapatos.
- Mantenga el secador de zapatos alejado del agua y la humedad.
- Utilice el secador de zapatos sólo como se indica y para los fines previstos.
- Desenchufe siempre el secador de zapatos cuando no esté en uso.

4. Cómo utilizar el secador de calzado

- Paso 1: Enchufe el secador de zapatos a una toma de corriente.
- Paso 2: Abra las solapas del secador de zapatos y coloque los zapatos dentro, con las aberturas hacia arriba.
- Paso 3: Cierre las solapas del secador de zapatos y asegúrese de que los zapatos están bien sujetos.
- Paso 4: Encienda el secador de zapatos pulsando el botón de encendido/apagado.
- Paso 5: El secador de zapatos empezará a secar los zapatos. Es posible que los zapatos tarden unos minutos en secarse por completo.
- Paso 6: Una vez que tus zapatos estén secos, puedes apagar el secador de zapatos y desenchufarlo.

5. Mantenimiento y limpieza

- Limpie el secador de zapatos con un paño suave y seco.
- No utilice agua ni productos químicos para limpiar el secador de zapatos.
- Guarde el secador de zapatos en un lugar seco y seguro cuando no lo utilice.

6. Solución de problemas

Problema	Solución
El secador de zapatos no funciona.	Compruebe que el enchufe está correctamente conectado y que el botón de encendido/apagado está correctamente encendido.nécessaire.
Los zapatos no están completamente secos después de utilizar el secador de zapatos.sures.trock-en.	Compruebe que los zapatos están bien colocados y que las solapas del secador de zapatos están bien cerradas. Deje el secador de zapatos encendido más tiempo si es necesario.

7. Información sobre la garantía

El secador de zapatos compacto Nexxt tiene una garantía de 1 año. En caso de problemas durante el periodo de garantía, póngase en contacto con nuestro equipo de atención al cliente.

Este es el manual del secador de zapatos compacto Nexxt. Por favor, siga atentamente las instrucciones para un funcionamiento óptimo y una larga vida útil del aparato. Si tiene alguna pregunta o problema, póngase en contacto con nuestro servicio de atención al cliente.

Eliminación correcta de este producto



Esta marca indica que este producto no debe eliminarse con otros residuos domésticos en la UE. Para evitar posibles daños al medio ambiente o a la salud humana derivados de la eliminación incontrolada de residuos, recíclelo de forma responsable para promover la reutilización sostenible de los recursos materiales. Si desea devolver su aparato usado, utilice los sistemas de devolución y recogida o póngase en contacto con el establecimiento donde adquirió el producto. Ellos pueden recoger este producto para reciclarlo de forma segura para el medio ambiente.

Importer: Concept Online BV
The Netherlands
info@conceptonlinebv.nl